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лейборити аж тепер НА ПРОТЯЗ1 1930 РОКУ З КАНАДИ 
ДЕПОРТОВАНО 4,205 ЛЮДЕЙ

БЕЗРОБІТНИЙ ВТОМИВ ДИ-] 
ТИНУ У ВАННІ й ПІДРІ

ЗАВ СОБІ ГОРЛО.ПОБАЧИЛИ БЕЗРОБІТНИХ гтТОРОНТО. Онт., 23 квітня.! 
(К.П.)Є це загально відома річ, що капіталістична кляса, коли j 

сама не може справитися зі зростаючим робітничим револю
ційним рухом, завжди здавлює його руками робітничих зрад
ників, “соціалістів" ріжного покрою. Це особливо е наглядне 
підчас тяжких криз, з яких капіталістичні уряди не можуть 
знайти виходу, й підчас боротьби пролетаріату за владу. На
приклад, в післявоєнних роках у Німеччині буржуазія здавила 
збройні повстання робітників руками соціял-демократів Носке 
й Шайдсмана. В Англії капіталістична кляса тримає при владі 
“робітничий" уряд МекДоналда, бо він ліпше потрафить за
дурити робітничі маси й стримати їх (розуміється, лише до 
якогось часу) від революційної боротьби та здавити револю
ційні повстання пригнічених народів в Індії, Єгипті й Африці, 
як це міг би зробити консервативний чи ліберальний уряд.

В Канаді таку саму зрадничу ролю виконує незалежна пар
тія праці. Хоч тут вона не є при владі, але як треба буржуазії 
послужитисн лейборитами проти робітників, то вони до 
услуг завжди готові. Найліпшим прикладом цього є Вінніпег, 
де в міській раді засідають члени незалежної партії пріГці. ’ЛЙЬ 
боритський алдермен Снмпкін був головою міського комітету 
"допомоги" безробітним, яким придумав безужиточну лірацю 
на міській вул-ирді для безробітних за нужденну допомогу, а 
потім іце б їді. ш невільничу й неекономну працю коло копання 
рова в Бруклєндс. Лейборити в міській раді завжди відкида
ли домагання дійсної допомоги, які нрсдкладалн безробітні, 
вони на спілку з Вебом і буржуазними алдсрмснами два рази 
викидали тов, Колісника з міської ради за те, що він одинокий 
боровся за інтереси безробітних. А в нападах на Комуністичну 
Партію й на Радянський Союз лейборити перевищують явних 
капіталістичних представників.

Але дди вішшісгсьмн буржуазії того всього ще за мало.
Бо зі зростом безробіття Й зі зменшуванням та касуванням 
допомоги зростає бойовий настрій безробітних і вплив Кому
ністичної Партії, під іцніводим якої безробітні провадять бо
ротьбу. Найліпшим свідоцтвом того була величезна демон
страція безробітних у Вінніпегу 15 квітня. І бачучн це, буржу
азія почала бити гіа'івалт. Вона явно почала закликати неза
лежну партію праці, щоб нона робила щось з безробітними, 
бо цс не жарт. Комуністи взяли провід над безробітними і в 
наслідок того зростає комуністичний рух. А це є загроза для
буржуазії й лейборитів. Чому ви нічого не робите, щоб вир-1 кл „ 6cpe3H„ ЯСІ*Д будинком окр.

Вилбур Бонкер, 40
років, який був без праці чс- 

ніення в цій справі. Передо- рЄЗ кілька місяців, з розпуки 
вини була надрукована по по- втопив у ванні свого иівтретя (К.П.)— Протягом 1930 рок> І і т. д. 
лудні, а вечором “робітничі" річного сина іі хотів поповни- J Канади депортовано 4,205 
провідники вже радили, як би ти самогубство, підрізавши со- людей. Таку інформацію но
го взяти провід над безробіть gj бритвою горло Його від- Яав сьогодні в нарлямеиті мі- 
ними. везено до шпиталю, де стан містер іміграції 1 ордон у від-

Цю справу обговорювано на ,-1ОГ0 е критичний повідь на запити фармерсько-
спільнім мітінгу трох міських _______ 1 го посла Спенсера з Алберти.
відділів незалежної партії пра
ці, що відбулося 24 квітня в 
Ленбор Гол на Форт Рудж.

І мотиви до захоплення про
воду -над безробітними були ті 
самі, що їх подавала "Трибюн".
Як повідомляє тон капітал і-

Нсзалежна партія праці у 
Вінніпегу, яка має шістьох 
представників у міській раді і 
трох у провінціондльнім пар
ламенті.""" аж тепер відкрила 
безробіття. Це не жарт, але 
дійсна правда. Треба було аж 
консервативної газети “Три- 
бюн", щоб ця партія заговори
ла про безробіття. . Треба бу
ло, щоб аж орґаїг Всба й Бе- 
нета завізвав лейборитів до 
“акції” (про це ми пишемо на 
іншім місці), а то незалежна 
партія праці у Вінніпегу була б 
і не знала, що існує безробіття.

Як вірний чура свого пана, 
незалежна партія праці ріши
ла “активніше брати участь у 
проводі безробітних у Віннінс- 

на нриказ вінніпеґської 
“Трибюн". Саме того дня, ко
ли з'явилася нередовицн в 
"Трибюн" під наголовком “За
клик до провідників незалеж
ної партії праці", запало рі-

ОТТАВА, Онт., 22-го квітня І Нюфавндленд, Китай, Японію

Причини депортації були 
ріжні. 1,806 депортовано за 
те, що були “иублнчннм тяга
рем", 701 зате, що їх засудже
но за кримінальні провини, а 
445 як умово неспосібннх. Фі
зична неспосібність була від
повідальна за депортацію 320 
осіб.

І

Гордон сказав, що з того чи- 
jc.ia .2",864 осіб депортовано до 
Великої Британії, 156 до Поль
щі, 112 до Німеччини, 237 до 
Сполучених Держав, а решта 
були розділені між ріжні євро
пейські країни, Нову Зеляндію,

БОЇ МІЖ ПОЛІЦІЄЮ Й БЕЗ
РОБІТНИМИ В БЕРЛІНІ.

Два
рази поліція зводила сьогодні 
бій з безробітними, які стара- ; 
лися штурмувати будинок мі - і 
ської ради. Поліція розіїнала! 
безробітних шаблями.

БЕРЛІН, 22 квітня. Під рубрику тих," що були 
“публичним тягарем", входить 
багато безробітних, якщо не 
самі безробітні.

стичний денник, на мітінгу на
пувала опінія, що “теперішній 
комуністичний провід не є в 
найліпших інтересах безробіт- ! КЛЮБ ВЕТЕРАНІВ ГІІДТРИ- 
них і пошкодить їхній справі”. |

Отже “Трибюн" може лику-5 
ваги, що її заклик до лейбо-

ЗБІЛЬШИЛИ ФОНДИ НА УТРИМАННЯ ПОЛІЦІЇ
МУЄ ВЕБА В КАМПАНІЇ 

ПРОТИ КОМУНІСТІВ. В той час, як міська рада у цію подається підвищення пла
тні, але нічого не згадується 
про те, що нанято спецінльну 
поліцію для розбивання робіт
ничих мітініїв і демонстрацій.

Фінансовий комітет ухвалив 
також $18,000 на спеціяльнІ 
гренти (субвенції) для ріжних 
буржуазних організацій, про
ти виплачування яких завжди 
боровся тов. Колісник, коли 
був у міській раді.

гу" - j Вінніпегу каже, що не має гро- 
Вінніпсґська капіталістична | шей на допомогу для безро- 

ритських провідників не був преса повідомляє, що пропо- бітних, вона збільшує фонди 
і олосом вопіюіцого во ну- зиція фашистського цейорн на стримування поліції, яка 

стині", бо слуги негайно від- Всба, щоб депортувати кому- розбиває голови безробітним, 
ністичиих провідників і взагалікликнувся на голос свого пана. Міський фінансовий комітет 

війну проти комунізму ! ухвалив на утримання поліції 
дістала, iwwiÿ під-і в 1931 році $743,114, проти 

тримку від Ред Шеврон клюбу, j $691,754, виданих на поліцію 
товариства вислужених жовні в 1986 році. Як одну з причин 
рів, на його річнім обіді в ми- збільшення видатків на полі- 
нулу середу вечером. Резолю
цію в цій справі вислав клюб 

Буржуазна преса чпщЦмє піку п< до домініильного уряду в От-
1 і ані

повести 
в Канаді

ДАЛЬШІ АРЕШТИ НА ЗАХ. УКРАЇНІ
АРЕШТУВАННЯ В СТАИИСЛЛВОВІ., Дня 26 березня перевезено арешто

ваних до суду в Сокаді.Останніми днями відбулися масові 
арешту напни серед робітничої молоді 
в Станиславоні за ‘комуністичну яь 
яльиіст". Арешговані: 3. і'ібшбапм 
(17 р.), Геир. Вайс (20 р ), Гр. Тер-

ВІСТКА ПРО ЛІКВІДАЦІЮ НПЗУ НЕПРАВДИВА
редкихріш масових арени укинь
о,лижі, Дн* ік бек,„Я учитель.: Нсма CVMHiBV що згаданий 
поляк Франциисж Осця-к велів приие- ■
ЧИ лі,им „„ 15 стиків на імснишжі Клюб складається в переважа- 

К). Мілсудськогії. ючій більшости, якщо не в II і -
лости, з вислужених офіцирів. 
що самі є бизнссменами, а не

X
сці” від ЗО березня повідомив, 
що всі відомости про ліквіда
цію КІ13У є неправдиві, то про
те українські газети (буржу
азні й “соцінлістичний” "Впе
ред") широко росписалися про 
цю вістку, додаючи до неї свої 
“масні" коментарі. В Канаді 
українські буржуазні газети та
кож подали цю брехливу ві
стку, але ледви чи заперечать 
її тепер за своїми польським ну 
інформаторами.

Львівська робітнича газета 
“Сила" від 19 квітня заперечує 
вістку, пущену ію.іь<?ькйми га
зетами на підставі звідомлення

картки для марш.
Коли діти не принесли і роипей, учи
тель закликав поліцію, яка перепела 
слідство в школі, чому немає грошей. 
Один хлопець сказав: “Не маємо іро- 
шсй". It кілька дній пізніше, дня 21 
березня, згоріла » учителя стод< via. 
Поліній набрала переконання, що се
ло бунтуетьсн й перевела пацифікація> 
в селі.

пати безробітних знід проводу комуністів, кричить буржуазія ; суду j вибиттк шиб у суді. Ладі аре- 
до лейборитів Дайте безробітним провід, а цим зміцните штопано шофера з Вербівіи Миколу 
свою партію, каже вона "робітничим” провідникам

Такокі відкритий/ мовою, заговорила вінніпегська капіта
лістична газета “Трибюн", орган консервативної партії й уряду І 
Бенста, в передовіші и. н. "Поклик до провідників незалежної 
партії праці", вміщеній 23 квітня? В цін статті “Трибюн" між

з Риги, про мниме розвивання 
Комуністичної Партії Західньої 
України Комуністичним Інтер
націоналом та про "злиття" 

МІСТО МЕКСИКО, 25 квітня. «'«' вартії з комуністичною
Депеша з Садьтільо до га- Партією Польщі. Газета за-

рільнии страйк перед судом, зети “Ексцельзіор" каже сьо- значує, що хоч варшавський
годні, то вісім осіб, включа- бюлетень > краіньске Вядомо-

з рядових жовнірів.
Криханюка ( Ю р.), якому закидають 
комуністичну афішію на ісрсні Під- 

I карна і ін. ВІСІМ УБИТИХ В МЕКСИКАН
СЬКІЙ КОПАЛЬНІ.

ПАЦИФІКАЦІЯ В СОКАЛЬЩИНІ.
В неділю, 22 березня, та в два най

ближчі дні (понеділок і вівторок) по
ліція перевела в селі Спасові, мок. 
Сокаль, масові труси серед селян та 
арештувала понад 20 осіб, в тому три

* Іншим говорить:
“Комунізм и і д р и н а є видив та авторітет признаних 

провідників робітництва в Канаді. Незалежна партія праці 
Є противна комуністичній доктрині й комуністичній практиці.
Але противитися ше не досить. Потрібно енергійної акції, шоб 
не допустити до зросту комуністичного впливу, й не може бути

К Бережанах відбувається розправа ; 
проти 58 сільських робітників і мало- ючи американського суперін- 
земельних селян із Ьерездовець, Бо- тендента Мендерфілда, були 
ринич і Грамок-К>б (Ьобреаькоіо по вбиті підчас СКСІІЛЬОЗІЇ в KO- НЕ ПРИНЯЛИ ДЕЛЄҐАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХІ ЖІНКИ.

Лрешіонаних (жіцок і дівчат разом 
із чоловіками) поміщено в холодній 

плідні того поля для акції, як виступити проти прикривання ІПН1НЮ1І магістрату в місточку Тарта-
I киві. Тут відбувся допит арештова-

віїу), яких поставлено на суд за ««Ф пальні І Іровідснція, 
владі, напад на чуже майно і прощан
ня еграйколомів підчас рільного І 
страйку в липні 1929 роду у Бере здій-

що нале- 
жить до Компанії де Пенолєс. мишинер Лсслі назвав товари

ство комуністичним, а “батьки 
міста" заявили, що “роблять 
все, що можуть, для безробіт
них". Розуміється, це був зви
чайний панський викрут, шоб 
навіть не вислухати представ
ників безробітних.

Депеша Канадійської Преси 
із Саскнтуну, Саск., від 23 кві
тня повідомляє, що тамошня

комуністів, що вони є сторожем інтересів безробітних.
"Партія праці в Канаді, як і її духовий брат v Великій Бри- j ни‘- знаний добре нашим селянам із 

твнії, вірить, що справу робітництва найліпше обслуговується |урядування поліції мнн. осени. 
мирним прогресом Вона вірить, що всякий інший спосіб акції 
для вилікування признаних лих принесе те більші лиха.

"Чому, отже, мається дозволяти комуністам позувати, як | 
спеціильиим приятелям і доброчинцям безробітних? Чому ма- І
еться залишати робітників без праці під нагляд комуністичних ПОНТА ДЕЛБГ АД .. зор- 
агітаторів, щоб вони заопікувалися ними й заставляли їх відчу- сь*‘ Острови. 22 квітня. (Д ІЇ і 
вати, що комуністичний шлях є одиноким шляхом до пільги? Д8' канонірки, кружляк і два 

“Комуністи управляють урожайне поле. Вони стараються транспортові кораблі, що ве- 
переконати безробітних, що вони є одиноке жерело допомоги. 3УТЬ два ІІ0'1кИ І,ІХОТИ 11 ТРИ 
Випадково, вони певно здобудуть багато рекрутів у ряди к«к ®^П®"ЛЯНИ; ПРИ^У,ІИ 
мунізму. Чому провідники незалежної партії праці не мають годні з Лісбони. щуо набрати 
виконувати ДОВІрс'НОЇ роботи серед безробітних, яку роблять вугілля й харчів перед ВІДН.ІИ- 
комуністмчні провідники, і цим зміцнити ряди партії праці? вом завтра до Фунчалю (па 

"Безробітні шукають проводу. Якщо вони не дістануть острові Мадейра), де вони ма- 
його з одного жере.іа, ю дістануть його з іншого. Цс повинно к,ть здавлювати повстання 
зацікавити головачів вінніпегського робітничого руху. Це но- ЛІСБОНА Португалія, ---го португальського уряду, який 
винно бути задивом до них дати той провід.” квітня (A ll.) — Лісботіський вимагав припинити повстання.

Отже устами газети "Трибюн" капіталістична кляса Канади 
заявляє відкрито, шо в ії інтересі потрібно мати сильну партію 
праці під проводом Вудсвортів і Гіпсів, шоб не допустити до 
зросту комуністичної о руху. Капіталістична кляса Канади че
рез газету "Трибюн" закликає незалежну партію праці, Іцоб 
вона взяла провід над безробітними й повела їх не шляхом бо
ротьби за працбі або повне утримання коштом держави, бо 
цим шляхом провадить їх тепер Комуністична Партія, але щоб 
завела їх на маніені и зробила їх слухняними, покірними раба
ми, якими хочуть їх бачити мейор Веб і премієр Бенет.

Заклики консервативного" органу до лейборитів, шоб вони 
вирвали безробітних зпід комуністичного впливу в інтересі 
канадійської буржуазії і її аг ерга незалежної партії праці — 
не мають найменших виглядів на успіх, хоч би й лейборити не
гайно приступили іо виконання прмказу своїх'босів Ці за
клики ще бКьше відкрикіть ичн робітішкам на те, яку ганебну, 
зрадничу ролю виконує незалежна партія праці.

ЗНОВУ ВБИТО 40 БУРМІИ- 
СЬКИХ ПОВСТАНЦІВ.

цях.

міська рада відмовилася вислу
хати делегацію від саскатун-ВИСИЛАЮТЬ ВІЙСЬКО ЗДАВИТИ ПОВСТАННЯ ], _ ........ J .. ...
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почаття морських і військових Гіурмійських повстанців у бою _ ял»лг«т

Î5&В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ
ві Мадейра. Високий урядник і 
міністерства війни сказав, шо 
військову акцію проти пов
станців розпочато після того, 
як генерал Діяз, провідник ре
волюційної хунти (комітету) в 

І Фунчалю, відкинув ультімат

МЛЯНУКІІІ, ІЬІЛІ.ШИТИ ПРОДУЮ) НАФТОВІ РОЬІІНИКИ МАННІ, ІАР-
НІ ПАЛАЦИ КУЛЬТУРИ.

сюди сьо- ЧЕСЬКІ РОБІТНИКИ ВСТУПАЮТЬ 
ДО ЧЕРВОНОЮ ПРОФІНТЕРНУ.

ЦІЮ ЬАВОВНИ.

БАКУ, CPÇP. 9 квітняМОСКВА, 10 квітня. (А.IIІ 
ионанс радянський > рядом збільшен
ня продукції бавовни на 8С ніде, змен
шило б значно експорт американської 
бавовни до Радянської о Союзу, якщо 
план буде здійснений. Під бакових 
призначено на цей рік майже 6,000,000 
акрів, тобто 50 від більше, як Сул » 
минулого року, а х.ііпнкні методи 
управи збільшать збір,на. 80 ніде.

К 19Ю ропі до І'алмікькоіо Сокіз» 
імпортовано 57ДЮ той бавовни, з то
го 20.806 той зі Своя. Держав, 16,41 н 
тон з Єгипту, а рент з Індії, Персії, 
Туреччини, Афганістану й Китаю

Радянський уряд сподіється, шо д»« 
.1942 року потреба імпортуяяпи бавов
ну буде цілком усунена. Головним 
бавовняним районом в СРСР е Узбе 
кістам, де тепер засівають бавовнон, 
біля I.OUO.OliO акрів. Пригожими для 
управи Цієї рослими е також північ
ний Кавказ, південна Україна, Крим, 
Лагістаи і Вірменія. Для бавовняних 
районів призначено на цей рік 7,400 
тракторів. 120.000 тон штучною угно
єння та відповідну кількість прожит
кових засобів ,%ля місцевої дю,іности

11.1 я- Нафтові
робітники цієї окруїм побудували пить 
Палаців Культури і низку клюб<>вих 
будинків коштом 5 мільйонів карбо
ванців. Палац Культури ім. Сталіна 
в Сурачані е справжнім зразком но
вітньої архітектури, має чудовий саЖ, 
спортовий цайдан та надвіїжий театр. 
Інший цьоі1</роди будинок для куль- 
туриих потреб робітників,Рудумль ки- 
інтомД,700,000 карб. В мім будуть три 
великі салі, кімнати для примішсиїїя 
бібліотеки, читальні, клюбових І то
вариських сходим та десятки кімнат 
для І остей, якими здебільша с радян
ські й закордонні робітничі та селян
ські делегації, шо відвідують нафто
ві підприємства в Баку.

Німецька, робітнича делегація, що 
була недавно в Баку, заявила, шп ро
бітники в капіталістичних країнах і 
уявити собі не ВСИДІ, як це можливо, 
щоб такі величаві будинки були при
значені виключно для вжитку робіт
ників. Казали ті німецькі робітники, 
що таких чудових палат не будує те
пер навіть буржуазія в капіталістич
них країнах.

В днях 5 і 6ПРАГА, 7 квітня, 
квітня відбулася тут конференція тор
говельних і транс портових робітників 
Чехословаччини. ІІ$>офсііика цих ро
бітників була одною з останніх, шо 
іцмІДСржхються так званої ‘нейтраль
ні кпи* у відношенні до Амстердам
ською і Червоною І Ірофініерніп 
Одначе під в тмином зростаючою |>с-

НАПАД КУ КЛУНС КЛЕНУ НА БЕЗРОБІТНИХ волюціймою рухх конференція одно
голосно ухвалила резолюцію за встуя- 
леиням до Червоною Інтернаціонал> 
Профспілок.

Питання організаційної алуки з чер
воними піміфспілками Чехословаччи- 
ии має бути вирішене голосуванням 
місцевих Груп.

ҐРІНВИЛ, Савт Каролайна, :час нападу були присутні мі- 
10 квітня.
скованих kv - клукс - кленівців |г" •* |к>бнли. щоб спинити на- 

,, пасинків, вдсімисм вяора всче|н>м до Но-1 Організаторам ради бєлро-
бітничоі І алі, де засідала рад.і f,tTIIHX црнка.гано негайно за-
безробітних, і приказали всій братися з міста, хоч кожний з 
присутннм забратися з примі-[них є місцевим мешканцем, та 

Робітники не хотіли1 загрожено “випровадженням".

Поверх 100 зама- ські полісмени, але вони нічо-

МАСДЖИИ ПРОЦЕС ІІРОІИ БОЛ
ГАРСЬКИХ СЕЛЯН.

СОФІЯ, Боліарм, 7 ними,. — В ґо- 
ведарі закінчмас* npoutc проти 58 се
лен, обекнуватенид в бунті проти 
держави. 22 підсудна! Уасуджено на 
> витисни* від 
інших ніж ними декілька а^вок, 
хвідвесно.

mews.
виходити й напасники почали!якщо вони не зроблять нього, 
бити негрів. Кілі робітники В банді напасників роспізнано 
негайно стали в їх тубороні н місцевих фабрикантів, бнзнес- 
деякі з них також дістали. Під- менів і білих шовіністів.

до 7 і*жів. а всіх
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Робітники! Виходіть на Першотравневі демонстрації!
у
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